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Isten hozott!
Városunk közönségének ünnepe van ma, 

mert vendégül tisztelheti Domahidy Elemért, 
Hajduvármegye és sz. kir. Debreczen város 
főispánját.

A magas vendég iránti őszinte tisztelet 
érzetében egygyé olvad ma városunk egész 
társadalma, s igazi magyar vendégszeretettel 
fogadjuk a lovashajduk városában vármegyénk 
főkormányzóját.

Tiszteletünket és ragaszkodásunkat csak 
fokozza az a körülmény, hogy az egész vár­
megye közönségével együtt mi is bizalomtel­
jes várakozással nézünk Öméltósága hivatalos 
működése elé, annál inkább, mert kiváló egyé­
nisége s a közpályán szerzett bő tapasztala­
tai teljes biztosítékot nyújtanak az iránt, hogy 
vármegyénk és városunk közigazgatása az ő 
kormányzása alatt mintaszerű lesz,

fok megnyugtató és figyelemre méltó 
dolgot láthat itt Öméltósága.

Városunk egy törekvő, tős-gyökeres, nagy, 
magyar város, a mely haladásának feltételeit 
mindenkor helyesen ismerte fel,

Polgárságunk nyílt, őszinte, becsületes, 
munkás, a mely nemcsak a maga hasznáért, 
hanem a közjóért is szeret és tud munkál­
kodni.

Értelmiségünk dicséretre méltó érzékkel 
bir a haladás iránt, s a közelebb elmúlt tiz

esztendő a kulturális és közgazdasági alkotá­
sok egész sorozatát teremtette meg városunk 
számára.

Sok is a tenni valónk de biztat az, hogy 
a becsületes törekvés és igyekezet minden 
akadályt legyőz.

Bízunk abban, hogy a vármegye sorsának 
intézői támogatnak bennünket ebben a mun­
kában.

Bízunk első sorban a Főispán ur Ömél­
tóságában, a kinek magas és hathatós támo­
gatását városunk nem nélkülözheti. Legyen 
pártfogónk, jóakarónk, támaszunk, s meg lehet 
győződve, hogy az ő magas támogatása, a 
mellett, hogy mély hálára kötelez, megkettőzi 
munkakedvünket és igyekezetünket.

térnek is nagy esése van. Ez az esés a törvényha­
tósági ut széléig bál ran lehető 35—40 ctméterre. 
Minthogy a törvényhatósági ut magassága az üzletek 
előtt elvonuló gyalogjárdával egy színvonalban van, 
világos, hogy a piacztérnek a törvényhatósági ut 
mellett való szélén, a kövezés befejezésekor egy 
45—50 ctméter mélységű mélyedés fog maradni, 
vagyis a lebótolt csatorna felett támad egy nyiltcsa- 
torna. Ez pedig nagy hiba, nemcsak szépészeti szem­
pontból, hanem azért is, mert ha ilyen könnyen 
szert lehet tenni levezető csatornára, akkor kár volt 
ezrekbe keríteni a botolt csatornát.

De baj ez azért is, mert a piaczról és a tör­
vényhatósági útról minden sár és viz ebbe a mé­
lyedésbe fog lefolyni, s így örökös piszokfészek lesz 
ez nyílt csatorna.

A botolt csatornával is van elég baj, mert az 
egyes háztulajdonosok nagyon sokalják a hozzájáru-

610Kérjük az alispán ur szives jóakaratát és ' 181,1 '«* >>• “ *"'k há.tai.jdoao.tél
1 kor. hozzájárulási költséget követelnének, a melyet

támogatását is, a ki ma szintén szívesen látott 
vendége városunknak.

Isten hozta mindkettőjüket!
Találják jól és itthon magukat a lovas­

hajduk ősi városában 1

Elhibázott munka.
A piacz kikövezésére évek óta készülünk, s 

mégis az lesz a vége a dolognak, hogy alaposan el 
lesz hibázva ez az egész munka,

Megmondjuk miért:
Az üzletek előtt elvonuló gyalogjárda esése 3 

méter szélességben 11 ctméter. Puszta szemmel, egy 
tekintetre is látható, hogy a kocsiuttól kezdődő piacz-

T Á R C Z A.

az illető nem hajlandó megadni. Attól tehát még 
messze vagyunk, hogy a csatornázás zavartalanul 
haladhasson, jó lesz az is, ha fenn nem akad, s ha 
uj közgyűlést nem kell összehívni.

Annyi bizonyos, hogy nekünk semmi sem esik 
kezünkre, s nálunk mindennel kétannyi baj van, 
mint másutt szokott lenni.

Pedig ha a piacz kikövezést elhibázzuk, az na­
gyon rósz vért szül a közönség körében, mert megin­
gatja a hatóságba és a város vózetőségébe vetett 
bizalmat.

Végre is nagy munka ez, s a mi fő, sok költ­
ségbe kerül. Úgy kellett volna tehát megcsinálni, 
hogy közmegnyugvással találkozzék.

rniavezér búvóhelye mellett folytatott beszélgetést,
I úgy, hogy Rózsa Sándor kihallgatta őket. A zsandá- 
I rok azt beszélték egymás közt, hogy a banda vnló-
■ szinüleg elmenekült erről a vidékről, az üldözés te-
I hát hasztalan. Rózsa Sándor vérszemet kapott erre,
I s a következő éjjel másodmagával kirabolta Hersch- 

kovics Áron szőregi gazdag kereskedőt. A kereskedő a szűrön 
j félelmében előadta még a felesége ékszereit is. de 

1869 őszén már olyanok voltak Rózsa Sándor ^ azt a betyárok nem vitték el, mert már akkor nem
és társai, mint az üldözött vadak, nem volt menhe- ^ tudtak semmit értékesíteni.

A Ráday-korszak.
Az alföldi rablóbandák megfékezése.

Irta: Szenátor.
(Minden jog fentartva.)

sok, megint öt zsandár vetődött arra. Ezek azonban 
ügyet sem vetettek a haramiára, mert látták, hogy 
szolgalmasan szedi a kendermagot. Azt gondolták, 
hogy a föld gazdája. Pedig ha benéztek volna a 
kender közepére, meglátták volna, hogy felhúzott 
sárkányokkal ott fekszik a haramia kedves puskája

lyük sehol sem. Tanyákban, épületekben nem mer­
tek meghálni, mert azokat folyton kutatták a katonák 
éz a zsandárok. Boglyákban, ócska kazlakban, kiszá­
radt kutakban leltek éjeli menedékhelyet a banda 
tagjai, nappal pedig erdőkben, bozótokban, tengerik­
ben bujkáltak,

A Katona Pál szegedi tanyáján volt egy kert 
forma helyiség, ez tengerivel volt bevetve. Rózsa 
Sándornak ea volt a nappali búvóhelye. A haramia- j 
vezér reggeltől eztig elheverészett ott egy szűrön, ‘ 
gondolkozva, hogyan lehetne a bandá régi hatalmát ( 
visszaállítani, Rózsa Sándor még enni sem ment be 
a tanyába, hanem Katona PAIné a helyébe hordta 
as ételt. Egy alkalommal egy zaandár őrszem vető- I 
dőlt a tanyára, s két zaandár közvetlenül a hara- |

Ez alkalommal meg az történt, hogy 
mellett, egy tábla kender közepén feküdt a hara­
miavezér, s elaludt. Egyszer csak arra ébredt fel., 
hogy uhlátiusok járkálnak a kender közt, kutatva 
keresgélve. Rózsa Sándor látta, hogy el van veszve, 
hacsak valahogy ki nem vágja magát. Cselhez folya­
modott tehát. Mikor az uhlátiusok közel járlak hozzá,

Katona Pál sokszor mondta Rózsa Sándornak, 
hogy menjen be éjszakára, de a haramia nem volt 

' rábírható erre, félt, hogy orozva elfogják és tőrbe 
Madaras kérdezte tőle, hogy nem fázik-e, mindig azt

felelte, hogy nem, s elmondta, hogy nappal hanyatt 
fekszik, éjszaka pedig hason. A takarót tehát az ké­
pezte. hogy éjjel a szűrébe temette az arczát, hogy 
ne fázzék. Azt is elmondta sokszor, ' serdülő gye­
rekkora óta sohasem volt beteg, s hegy az orvas-

, ságnak soha színét sem látta. Ha olykor-olykor rosz- 
felállott s bátran odaszóllott az egyiknek: — Hát 8ZU, érezle magál> cz egyetlen kúra az volt, hogy 
már az embernek^a veteményét sem kímélik, azt is • megfQr(jött a Tiszában, s mindjárt nem volt semmi 
letapossák? Ki fizeti meg az én káromat? 1 j,gja

— Igaza van, jegyezte meg a csapat vezetője — , így élt majdnem 15 évig az alföld hires be-
s azzal tovább ment a nyolez uhlánus. ’

Rózsa Sándornak ekkor az volt a szerencséje, 
hogy nem ismerték fel. Alig vonultak el az uhlánu- j

tyárja.

EZEY ADOLF
HAJDÚSZOBOSZLÓ,

RSACZ-TÉR.

Üzletem átalakítása és tulhalmozott 
raktár miatt a raktáron lévő összes 
árukat mélyen leszállított áron árusí­
tom. Kérem becses pártfogásukat.

Tisztelettel

EZRY ADOLF.
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A főispán fogadtatása.
Domahidy Elemér főispán, ma reggel, 9 óra 23 

perczkor, a Debreezenből jövő gyorsvonattal váro­
sunkba érkezik, a főispán kíséretében lesznek : Rásó 
Gyula kir. tanácsos alispán, Dr. Gzeglédy Mihály 
vármegyei tigztiügyész és Rásó István főispáni 
titkár.

A főispánt ünnepélyes fogadtatásban részesíti 
városunk közönsége, melyre már a múlt héten meg 
lettek téve az előkészületek.

Az érkező főispán elébe díszes lovasbandérium 
és egy hosszú kocsisor vonul ki a vonathoz, a me­
lyen a tisztviselőikar a városi képvisélőtestület tag­
jai és az érdeklődők foglalnak helyet. A bandérium 
tagjai és a kocsik reggel 3 órakor gyűlnek össze a 
városháza udvarán.

A bandériumot vezeti.
A vasútnál Pénztáros Itván helyettes polgár- 

mester üdvözli a főispánt, mely után a menet a va- 
sut-utczán végig vonul be a városházához, a hol a fő­
ispán a polgásmester szobájában száll meg,

f éléiéit 10 órakor díszközgyűlés lesz, ahova 
egy küldöttség hivja meg a főispánt. A közgyűlési 
teremben újra Pénztáros István h. polgármester üd­
völi a főispánt.

A tisztelgő küldöttségek a következő sorrend­
ben járulnak a főispán elé : Ev. rév. egyház, R. calh. 
egyház, Izraelita egyház, Ipartestület, Dalegylet, Ipa­
ros dalegylet, önkéntes tűzoltó egylet.

Délben társasebéd lesz n Bika vendéglő nagy­
termében. 3 kor. részvételi dij mellett. Hivatalos fel- 
köszöntőket mondanak: Pénztáros István Nábráczky 
István, Kovács Gyula, Soltész László, Mészáros Zsig- 
mond Dr. Grósz Adolf, Oláh Miklós, G. Tóth Mihály

A főispán este, a 6 órai gyorsvonattal utazik 
vissza Debreczenbe.

KÖZIGAZGATÄS.
Varosok mozgalma. Az egyes városok élénk moz­

galmat indítottak meg a közigazgatási tisztviselők fize­
tés javítása érdekében. A mozgalmat a törvényható­
ságok is pártolják.

Varatlan pénztárvizsgálat tartatott pénteken a
gyámpénztárban. A pénztár teljes rendben találtatott.

Az ellenőr választást ápril 25-re tűzte ki az al­
ispán. A pályázati kérvények ápril 26 d. e. 10 óráig 
adandók be.

A főorvos választás. Lengyel Imre kir. táblai 
biró egy terjedelmes kérvényt adott be a főispánhoz 
az iránt, hogy a főorvos választás azonnal tűzessék 
ki. A kérvényt az alispán úgy intézte el, hogy a fő­
orvos választás nem tűzhető ki, mert a főorvosi ja­
vadalmazásra vonatkozó közgyűlési határozat feleb- 
bezés alatt áll.

Rendkívüli közgyűlés tartatott ma egy hete, mely­
nek nehány fontos tárgya volt. A rendőrség újjászer­
vezése ügyében utasittatott a tanács, hogy a csend- 
őrség szervezetét tanulmányozza, s hogy tegyen ja­
vaslatot az iránt, nem volna-e czélszerü a csendőr­
séget bízni meg a belrendőri szolgálat teljesítésével. 
Az elöfogati teendőket 1200 kor. Bordán Mihály vál­
lalta el. A piacz melletti bótolt csatorna egész a Kö- 
sélyig fog vezettetni. Az egyes háztulajdonosok 50%-al 
kötelesek hozzájárulni az építkezési költséghez.

Megbüntetett iparos. Kádár József iparost 10 K. 
pénzbírságra Ítélte a tanács, iparügyi kihágás miatt. 
Az alispán jóváhagyta az Ítéletet.

A közvágóhíd tervét és költségvetését az alispán 
a héten jóváhagyva visszaküldte a tanácshoz.

Díszközgyűlés Hajdúszoboszló város képviselő­
testülete ma d. e. 10 órakor a városháza nagytermé­
ben díszközgyűlést tart, Tárgy: Domahidy Elemér fő­
ispán ur Ö méltóságának a város közönsége megláto­
gatása alkalmábóli fogadtatása.

H I R B K.
— Gyula napja. Hétfőn este, Gyula napja al­

kalmából igen nagyszámú és díszes társaság gyűlt 
össze Kovács Gyula országgyűlési képviselőnél. Együtt 
láttuk ott a város egész intelligencziáját és az elő­
kelő gazdaközönség nagy részét. A társaság szives 
vendéglátás mellett pompásan mulatott reggelig s a 
dikczióknak nem volt se hossza, se vége. Kedden 
Szabó Gyula tanítót és Plón Gyula nyomdászt üdvö­
zölték számosán. A jó kivánatokhoz mi is csatoljuk a 
magunkét.

— Kinevezés. Az igazságügyminiszter Fodor 
Elek püspökladányi járásbirósági betétszerkesztő szak- 
dijnokot — betétszerkesztő Írnokká nevezte ki.

— Rapválaiztál. Az ev. ref. egyházmegyei el­
nökség a mártonfalvi papválasztás határnapjául má­
jus hó 1-ét tűzte ki, A küldöttség tagjai: Lengyel 
Imre táblabirot egyházmegyei tanáosbiró és a vámos- 
pércsi lelkész.

- Megszökött állatsereglet tulajdoaee. Stöhrer 
József állatsereglet tulajdonost meglopta feleségét, ki 
üzletében állatszeliditőnőként is működött, magával 
vitte ennek 400 K. értékű aranyóráját és lánczát, to­
vábbá 666 K. készpénzét.

— A helybeli Izraelita hitközség szellemi hala­
dását örömmel közöljük, a mely legközelebb abban 
nyilvánul, hogy a főispán elé a tisztelgő küldöttséget 
Katz Salamon rabbi vezeti.

— A betétszerkesztés tárgyában Lengyel Imre 
tablabiró felterjesztést intézett az igazságügyminisz­
terhez, ennek mikénti elintézésétől függ, hogy a men- 
kálatok már május elején avagy csak az ősszel fog­
nak megkezdetni. Ezzel kapcsolatban közöljük azt is, 
hogy a miniszter Müller József a jászapáti kir. járás­
bíróságnál alkalmazott szakin okot, a betétszerkesz- 
tési bizottsághoz, Hajdúszoboszlóra helyezte át.

— Felgyújtott teeye. Borbély József áltel ár­
verésen megvett Császi féle tanyát, egy héten belül 
már harmsdizbeo felgyújtották e hó 12-én éjjel, A 
nyomozás a legszélesebb körben megindult, eredmé­
nye hivatalos titkot képez.

— Kezdik a kataszteri munkát Szoboezlóa. Ér­
tesülésünk szerint e héten Debreezenből ö mérnök 
érkezik, hogy a kataszteri munkálatokat megkezdjék* 
A város naponként 24 kézi napszámot tartozik 
adni a bizottságnak.

— Megszűnt Ipar. Szabó Lajos a borbély 
fióküzletről, Schiffer József pedig a bérkocsiiparról 
lemondott.

— Városi képviselő e fogházbee. Császi Lajos 
birtokost a helybeli bíróság ingatlan vagyon rongá­
lásért 8 napi fogházra ítélte. A szabadságvesztés bün­
tetés megkezdésére ápr. 14-éig halasztást adott s mi­
után Császi Lajos nem jelentkezett, elfogató paran­
csot adót ki ellene a bíróság. E hó 16-én azután 
önként megjelent Császi s megkezdte a büntetést.

— A sorozás kedden tartatott meg nálunk. A 
bizottság polgári elnöke Dr. Czeglédy Mihály várme­
gyei tisetiügyész volt. A sorozás eredménye teljesen 
kilelégitő, mert a hagköleleseknek 48 százaléka Bo­

roztatott be. A besorozott ujonezok május hó 9-re 
vonulnak be*

Besoroztattak:
Az |. korosztályból:

Tar József, Bakó Sámuel, Császi Gyula, I. 
Nagy Lajos, Tóth Lajos, Leichtman Sándor, Erdős 
Ferencz, Kies Gábor, I. Szatmári József, Fazekas 
Gábor, Tóth András, Márton Lajos Kál­
mán, Takács Gábor, II. Farkas Lajos, Ring Isidor, 
Bogdán Mihály, Váczi Mihály, Végb Pál, Szakács La­
jos, Soós János, Elek Károly, Décsei Sámuel. Csen­
dem Imre, Dóró Dezső, Dobozi Mihály, Harsányi Gá­
bor, lí. Király Lajos, Márton József, Horváth Károly 
Váczi Gábor, Sándor Ferenci, Száva Béla, Major La­
jos, Zöld Gerzeon. Zubó Gyula, Kerekes Gyula, Szku- 
pin Lajos, Csendom András, Teleki Mihály, Dóró 
Sándor, Harsányi András, Kós József. László And­
rás. Bézi Imre, Nagy B. András, II. Nagy Lajos, 
Horváth János, Barbócz Károly, Gönczi Antel, Kiss

Károly, Szőke Imre, Zagyva Sámuel, Wejsz Móric/, 
Kusxtós József, Simon Gábor, Szabó Gábor, Fazekee 
Sándor, Székely Sándor, II. Kováes D. Sámuel, Gsé- 
pán János, Sándor Vinete, Szathroári József, ónodi 
Sándor. Bányai Antal, Török János, Kovács Gy. Fe­
rencz, Márton Sánder, Borbély Jóssef, Tóth Mihály, 
Ráoz János, Ksszáe Lajos, Borbély András, Ferencai 
József, Gönezi Gábor, Mohácsi Gyula, Nagy lí. Elek, 
Ráez Gyula, Szakács Bálint, Sándor Kárely, Kaesari 
István, Bakos Gábor. Bitó Sánder, Magyar Mihály, 
Kigyóe, János, Végb Károly, Tóth József, Kovács B. 
Mihály,

A II. korosztályból:
Tóth Károly, Borbély Imre. Gorssás Ferenes, 

Kovács B. Lajos, Bányai Lajos, Bagdán Károly, Be#e 
Sándor. Vass Imre, Szöllősi Pál, Vágó Elek. Striss 
Lajos, II. Tóth Sándor, Csuke Lajos, Sándor József, 
Sóvágó Sándor. Sikor Sámuel, Fehér Imre. Magyar 
Mihály, Herezeg Lajos, Dede Jeremiás, Deres Lajos, 
Sándor Balázs, Nagy Mihály, Peterman Lajos.

A III. korosztályból:
Mandelbaum Lajos, Borbély Sándor, Tóth F. 

Sámuel, Végb Antal, Székely Gábor, Szoboszlai La­
jos, Csurgó Ferencz. Bállá Mihály, Szilágyi István 
Fehér Bernát, Vágó István, Biró József, Adán Gábor, 
Kiss Lajos, Kovács Károly; Jeges János. Varga And­
rás, Biró Gákor, Erdős Lajoí. Szűcs Károly, Szilágyi 
Ferencz. Sári János, Kovács M. Ferenci. Dede Gá­
bor, Sándor János, Dóró Gábor, Mohácsi József.

— Verekedések. Vasárnap három verekedés is 
veit, kettő a piacion, egy pedig a Törökdombon. A 
véres fejű emberek egymást érték, dicséretére a jó 
rendnek. Mégis azt mondták sokan, hogy nem kell 
szaporítani a rendőrséget.

— Megy ködők vadnak reggelenként, a melyek ■ 
virágzásban levő gyümölcsfáknak sokat ártanak. Ha

Iigy jár es idő, megint tőnkre megy a gyümölcs- 
termés.

— Egyházién*«« tartatott esütörtökön délelőtt,
I a melyen több folyó ügyet intéztek el.

— A plaez kikövezése gyorsan halad előre. 
Csak ez a baj. hogy a gyalogjárda és • kocsiút so­
kat elveitek a piáéiból. Azt meg kell adui, hogy a 
munka jó és piaca kikötresósS csinos less.

— Egyetértő«. A magyar középosztály vezér- 
lapja. Előfizetési dija egy évéé. 40 korona, közhira- 

talnokoknak, vasutasok, községi jegyzők, lelkészek,
I tanárok, tanítóknak negyed évre 9 kor. A* Egyet- 
I értés főszerkesztője Fenyő Sándor. Politikai főmun- 

ketársa: Kossuth Ferencz. Irodalmi főmunkatárea : 
Eötvös Károly, kikhez egy egész előkelő írói gárda 
csatlakozik, küzdelmeiknek leghívebb szószólóját, az 

I államhatalommal szemben e léiért folytatott harczá- 
! ban kitartó bajtársát és megbízható tanácsadóját. 
A család számára az Egyetértés egész könyvtarát 
nyújtja a legérdekfeszitőbb olvasmányoknak. Regényei 
valódi mintái ez elbeszélő irodalom remekeinek. Uj 
előfizetők a megkezdett regényes elejét is megkapják.
A Divatszalont az Egyetértés előfizetői 2 koronáért 
kapják meg negyedévenkint. Karácsonyra egy diss- 
müvet kap minden előfisető teljesen ingyen. A kará­
csonyi diszmü a legjobb nevű hasai írók müveivel 
lesz tele, s e legszebb képek fogják ékesíteni. A ki- 
adóhivatal Vármegye-u, 11.

— Tárogató ur. Ilyen nevű művész szerepelt 
■ múlt napok egy estéjén az úri kaszinóban. Legalább 
igy hirdette az a vörös plajbászoe írás. a mit egy 
nyurga czigány legény elbordott. Persze, hogy osto­
baság volt az egész. M. ur (?) az a bizonyos nyurga 
czigány legény volt, s e min játszott, az a hangszer 
volt a tároga'ó. Tehet-e róla szegény feje, he olyan 
korlátolt ember az Íródeákja, a ki azt e vörös plaj- 
bászos írást megcselekedte.

— Nyulextvfi borbély. Magunk is resteljük, 
hogy megírjuk, mert a göndörbajfürtü, citerát pen­
gető, ssappanhabot verő elegáns borbélylegények bá­
torságéról más véleménnyel voltunk. A dolog úgy 
esett, hogy a nálunk tanyésó állatsereglet igaagatója 

nagy plakátokon hirdette, hogy Csibi A. ur borbély-
Külföldi tanulmányutamat befejezve, tiszteiénél van szerencsém tudatni, hogy a Lisszauer-féle házban félti Saabé a^Tttt nrttottun 

s elvállalom minden féri- és fiú öltönyök készítését magyar éa német Saabba saeriat. — Ruhatisztitást, vasalást vevőim réizérl

*•
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gyorsan eszközlök.
Divatos éa szép szövetekből ma már választékos raktárom van. Hitelképes egyéneknek havi részletre is dolgozom.

Tisztelettel

férfi
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mester művezetője Szabó L. az oroszlímketreczben 
fogja megborotválni az AI la t szel id 11 öt. Tódult is a kö­
zönség a sátorba, azonban az igazgató nagy sajnál­
kozással kijelentette, hogy a műkedvelő borbély hir­
telen rosszul lett. Gyáván megugrott. Utána jártunk 
a dolognak s azt a felvilágosítást nyertük, hogy az 
egész szereplés nem volt egyéb, mint vasári reklám, 
a melynek csak az állatsereglet tulajdonos vette a 
hasznát.

— Drágább lett a marhahús. Városunk hus- 
fogyasztó közönsége kellemetlen meglepetésre ébredt 
e héten. A helybeli mészárosok ritka egyetért Imü 
séggel, előzetes összebeszélés utján 8 fillérrel emel­
ték fel a marhahús kilóját. Ezen eljárásnak hiányzik 
a jogos alapja, miután sem országos védvámok, sem 
vásári tilalmak, sem takarmány hiány nincsenek, sőt 
helyi oka sincs ez indokolatlan áremelésnek, mert 
sem a vágatás, sem a hatósági vizsgálat dija avagy 
a boltbére, sőt a kereseti adó sem emelkedett. A kö­
zönség nem nézheti összetett kezekkel ezt az eljárási 
s nem szabad, hogy a hatóság a maga nem törődöm- 
ségével elnézze a mészáros mesterek kartel Íjét. Ha a 
hatóság nem talál módot és eszközt már most, hogy 
az ilyen dolgokat megakadályozza, el lehet a közön­
ség készülve rá, hogy egy reggel újabb áremelést hoz 
neki, a mit bolondul tennének a mészárosok, ha nem 
cselekednének meg, mikor a hatóság nem talál erre 
az eljárásra §-t, a közönség pedig türelmes.

— Szép helybeli ipartermék. Tóth Jakab szo- 
boszlói asztalos-mester hétlőn d. e. a piaczon hely­
beli diófából s általa készített különféle bútorokat ál­
lít ki. Felhívjuk a közönség figyelmét e gyönyörű 
bútorokra.

— Nemzeti ünnep volt e hó 11-én. Törvénybe 
rendelt hivatalos nemzeti ünnep. Meg is látszott. Az 
isteni tiszteleten, melyet a r. cath. templomban tar­
tottak igen kevesen voltak, az üzletek nyílva, a hiva­
talokban az órák megtartva. Csupán a középületeken 
kidugott nemzeti zászló sejtette, hogy a közönséges­
nél különb nap van.

— Csak ráillesztettek. Tóth Mihály haragosa 
volt Kígyós Sándor kocsis legénynek valami régi do­
log miatt. E napokban este 8 óra tájban két czimbo- 
rájával jött haza a Szent-Györgyrőt. A református 
templom körül összetalálkoztak ezek Kígyós Sándor­
ral, szépen kezellek is. Mikor megtudta tőlük, hogy 
régi haragosa: odaszólt társaihoz, hogy jó volna rá- 
ijjeszteni. Kaptak rajta Kiss Mihály és Dóró János, 
(kik közül az utóbbi rablás miatt 2 évi börtönre van 
Ítélve) utána futottak Kígyós Sándornak, ki épen az 
omnibuszra kapaszkodott fel, hogy ezen anyja elébe 
menjen, hátulról orozva úgy fejbe ütötték, hogy azt 
menten elborította a vér. A bíróság Dóró Jánost 2, 
Kiss Mihályt és a felbujtató Tóth Mihályt 1—1 hó­
napi fogházra ítélte.

— Emberölés vétsége miatt helyezte a kir 
törvényszék vád alá Sándor Bálintné Tarjáni Zsófia 
volt menházi ápolónői, ki gondatlanságból úgy szivén 
szúrta Szabó Julist, hogy az rögtön meghalt. Az ügy­
ben az esküdtbiróság itél.

— A sorozás eredménye. A f. hó 12-én meg­
tartott sorozáson az első korosztályból 99, a máso­
dikból 24, a harmadikból 27 védkölelest sorozlak be. 
Ónként 9 jelentkezett. A besorozottak május hó 9-én 
vonulnak be.

— A Magyar Közélet legközelebbi száma is 
tele van aktuális, érdekes és értékes közleménynyel. 
A szerkesztőn kivül Erdélyi Nelli, Ludvig Rezső, Pe- 
terdi Andor, Désy Ferencz, Zigány Árpád stbtől közöl 
közleményeket. A tartalmas és erősen soviniszta 
irányú szemlé szerkesztősége és kiadóhivatala Buda­
pest, V., Kálmán-ufcza 10. sz. a. van.

— Megtámadott vásárosok. E hó 10-én |egy 
nehány balmazújvárosi vásáros szekér tért be aSzt.- 
György melletti korcsma állásba éjszakára. Rózsa 
Sándor bandája, a melytől megszabadítani képtelen 
rendőrségünk a város nyugalmát és közbiztonságát 
olt csavargóit az állatsereglet körül s még eddig 
nem derített okból belekötött a vásárosokba. Egy pil 
lanat múlva előkerültek az ólmos botok is, s folyt a 
vér a fejből, orrból és betört halántékokból. Mikor 
a rendőrség megérkezett, más dolga nem akadt, mint 
bekísérni a banda fejét: Laczkó Sándor Józsefet.
„ —.A ’**°0yar orvosi miiszertár« Budapest VII.
Kerepesi ut 32, rendkívüli érdekes, bő magyarázattal 
és több ezer ábrával ellátott árjegyzéket adott ki 
mely magában foglalja a sérvkötők, mülábak, müke- 
zek teslegyenészeti gépek, valamint az összes beleg- 
ápolási czikkek részletes leírását. Az intézet nagy 
szolgálatot teljesít a közönségnek, midőn ezen rend­
kívül érdekes könyvet, bárkinek ingyen és bérmentve 
megküldi. ’

LeL8zebb_férí__divat újdonságok, legújabb is, és állandó is marad az uj szőlő. Hosszú
férfi, liu és gyermek kalapok, Ízléses nyakkendők, fe 
liér^és színes divat ingek, gallérok, kézelők zsebken 
dök, kesztyűk és harisnyák, legújabb Ízléses ~nyak- j 
kendők. 1 koronái ól feljebb, sétabotok és esernyők 
Kizárólag Budapesti férfi czipők, nadrágtartók, gyér- ' 
mek matróz sapkák, valódi franczia illatszerek. Utazó I 
bőröndök es kézi táskák, nagy választékban érkeztek ; 
Fekete Jakab úri divat üzletében. Debreczen főtér í
kislemplom mellett.
----------------------------

— Vakfoltos tükrök újjá beöntését a leg j 
olcsóbb árban elvállalja 1

Blaltner Gyula
üveg és porczeilán kereskedő 

Debreczen,
Főtér 42. Lamprecht-palota.

Hungária kávéházzal szemben.

Levél a szerkesztőhöz.
A kikövezés alatt álló első piacz nagyon meg- 

I szűkül, mert a gyalogjáró 3 métert, a kocsiút pedig 
I csaknem 5 métert foglal el, de ezután még szőkébb j 
í lesz. Uj piacz-térről kell tehát gondoskodni, mert az í 

őszön nagyon meg fog akadni a közönség. Az is baj, J 
1 hogy a terménypiacz nem lehet a kikövezett piaczon, !

■ men a szekerek tönkretennék a burkolatot.
De hát hova is helyezi a terménypiaczot ?
A gyakorlat azonban megmutatott már egy dől- | 

got, azt nevezetesen, hogy a város háza hátamegetti J 
rögtönzött piaczot onnan megháboritani nem szabad. > 
A mi az első piaczből elvész, azt pótolja ez a rög- ! 

; tönzött piacz. *
De kétségtelen az is, hogy most már meg kell 

részletesen határozni azt is, hogy melyik helyen mit 
szabad árulni.

Egy piaczl lakó.

Ml ÚJSÁG A JÁRÁSBAN ?
Második sorozás. A hajduszoboszlói járásban a 

második sorozás junius 3—4—6—7 és 8-án lesz.
A fősorozás ápril 15-én kezdődött meg a szo- 

boszlói járásban. Nádudvarról 224 hadköteles közül 
78-al vettek be.

0r. Szutrély Barnabas nádudvari községi orvos 
állásáról lemondott.

Tűz. Nádudvaron, a Fischbein Ignácz tanyáján 
egy cselédház a héten leégett. A tűz gondatlanságból 
tamadt.

Csaló kéregctők. Schildkraut Kelemen és 
Veiszberger Berta csavargókat Földesen elfogtak, mert 
engedély nélkül kéregettek és a kapott terményt el­
adták. Az ügy a büntető bíróság elé kerül.

Elfogott tolvaj. Szoválon a Kovács Lajos, Vanyi 
Sándor és Szaniszló kárára elkövetett betörés tette- 

. seit a héten elfog'a a csendőrség, Szabó Sándor 
hajduszoboszlói lakos személyében. Átadatott a kir 
ügyészségnek

csapokat nem kell hagyni, mert 3—4 szem 
még a tiakarnál is elég.

A metszést áprill 20-ig be kell fejezni, 
mert a későn metszett szőlő folyása májusban 
is tart, ez pedig nagyon meglátszik a szőlő 
növésén.

A metszéssel egyideüleg meg kell gyöke­
rezni is a tőkéket, mégha 6—8 évesek is.

Ingatlanok forgalma
Hajdúszoboszlón.

= L Somogyi Imre és neje megvették Károlyi Sán-
| dór ingatlanát 14p korért.

Sándor István és neje megvették Ádám Ferencz 
I és neje ingatlanát 500 korért.

Dóró Sándor és neje megvették K. Tóth Sándor 
! ingatlanát 380 korért.

Sári Mihály és neje megvették Z. Császi Antal 
I és Horogh Lidia ingatlanát 1000 korért.

Ifjú Szilágyi Bernát megvette neje Csiszár Zsó- 
! fia ingatlanát 600 korért.

Szabó Sándor neje, Szabó Imre és neje meg­
vették Tóth Károly és neje ingatlanát 110 és 80 
korért.

Karika József megvette Karika Albert és István 
ingatlanát 200 korért.

Varga Sámuel és neje Varga András és neje 
megvettek Czeglédy Károly ingatlanát 700 korért.

Marinka Bálint és neje megvették Jónás György 
és Albert ingatlanát 40 korért.

Kovács Ferenczné megvette Kiss Zsófia ingat­
lanát 2200 korért.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos :
Fehér Gábor.

Abeles-féle
I állami felügyelet alatt álló középiskolai fiu- 

internátus Debreczenben-
Ezen intézetbe felvétetnek mindazon nö­

vendékek, kik Debreczen bármely középiskolá­
ját (gymnasium, reál, kereskedelmi, polgári) 
látogatják Az intézetben teljes ellátási, szak­
képzett tanárok felügyelete alatt tanulmányaik­
ban szigorú ellenőrzést és nevelést nyernek. 
Modern berendezésű háló étkező és tanulóter­
mek. Egészséges táplálkozás, mérsékeli dijak. 
Bővebb felvilágosítással és prospectussal szol­
gál az IGAZGATÓSÁG

Hatvan-u., 23.

Kerekes Kálmán

Közgazdaság.
A metszés.

A metszés a szőlő legnehezebb és legtöbb 
tanulmányt igénylő munkája. Ha a tőkét na­
gyon megmetszük, megful a saját zsírjában,

Hajdúszoboszlón.
Ajánl kitűnő minőségű Kossuth pezsgői, 

egri vörös és kitűnő fehér borokat, valódi kis­
üsti szilva és törköly pálinkát, továbbá főtt, 
füstölt, páczoll sonkái, füstölt kolbászt és pap­
rikás szalonnát. Sajtok és finom székelylurót, 
édes, piros vérbélü narancsot és czitromot, 
finom lépes és pergetett mézet és mindennemű 
friss fűszereket olcsó áron, valamint naponta 
friss Ries-féle czukrász süteményeket és ár- 
tézi vízben tenyésztett halakat és első rendű 
vágott tűzifát házhoz szállítva.

1946
1904

Hirdetmény.
Hajdúszoboszló város házipénztáránál lé­

ha sokat hagyunk rá, elgyengül, s nem hoz uj mondás folytán üresedésbe jött ellenőri ál­
vesszőt. Itt is tehát legjobb a középút. A sző- lásra pályázat hirdettetik. 
löt úgy kell metszeni, hogy a tőkét meg ne A házipénztári ellenőri állás évi javadal-

ki erőltessük, de e mellett termést is kapjunk. mazasra: 1200 korona> képesítés: vagy jegy-
Metszés elölt jöl körül nézni a tökét, s a töke 1°' okleVfi'. va6V érettség, bizonyítvány, vagy 
Ä ... . . , „ , ’ könyvvezetői vizsgái bizonyítvány,erejéhez mérten kell metszeni. , A megválasztott állását f. évi május hö

Mi azt a rendszert, hogy két-három éves 1-én elfoglalni köteles, 
csercsapokon hagyassák termővessző, határo- Felhivatnak mindazok, kik ez állást el-
zotlan helytelenítjük, mert elgyengül vele a nyerni óhajtják, hogy szabályszerűen felsze- 
tőke. Legjobb az u. n. váltó, vagy uearrend- relt PálYázali kérvényüket a f. évi április hó
szer melv ahhan óii hn»» „ A , 1 26. napján délelőtti 10 órára kitűzött válasz­szer mely abban áll, hogy a tőken, annak , tás határideéig alulirotl h. polgármesterhez
erejéhez mérten hagyunk 1—2—3 rövid tér- \ adják be.

■’ mőcsapot, s e mellett 1-2 vesszőt sarok- j Hajdúszoboszló, 1904. április hó 10.
szemre metszünk, hogy a jövő évi vesszőter- j Pénztáros István
mést biztosítsuk. Ilyen rendszer mellett terem 1 h, polgármester.
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VVVVWnil 1EFWIEI n AT A Azbeszt-cement-pala. |
■El ■ ■■■WhiW ■ ■ AMiA Hatschek Lajos szab.

JS/F* Elpusztíthatatlan, könnyű, tetszetős, olcsó és tűzálló tető-fedőanyag. Hg

ETERNITEM IVEK Hatschek Lajos BUDAPEST, VI., Andrássy-ut, 33.
Elsőrangú referencziák. — Jótállás. — Évi gyártás 1500 kocsirakomány. — Kérjen ismertetést.

Könyvnyomdái munkákat
jutányos áron készít

PLÓN GYULA

könyvnyomdász

HAJDÚSZOBOSZLÓN.

Köhler István
tüzoltőazer, szivatytyu és gépgyára 
ezelőtt OEITTNER és}RAUSCH

BUDAPEST.
Gyár: X. Kőbánya 
első Vaipálya-u. 5 

Iroda és mintaraktár: tűzoltó szerek 
Erzeébet-kőrut 24, kutszivaiiyuk.

Fecskendők.

szívó- és 
nyomó-tömlők, 
létrák, fáklyák, 
jelző szerek 

egyéni felszerelések.
Kedvező részletfizetés

Árjegyzék és költségelőirányzatokkal díjmen­
tesen szolgál.

Neubauer János
vassodrony-szövet, szita áru, szabadalmazott 
kocsi-ülés, ruganyos ágybetét és sodrony-keri- 

tések gyára.
DEBRECZEN. Kétmalom-utcza 4-ik szám 
Üzlethelyiség : Piacz-utcza 12. az »Arany Bika«

szálodával szemben.
Gyártmányaimra számtalan sok kitüntetést 

és elösmnrést nyertem-
Készítek mindennemű sodronykeritést a 

legegyszerübtől a legdíszesebbig. Fáczánosok, 
erdők, szőlők, gyümölcsösök, udvarok, parkok, 
s baromfi udvarok kerítését, szórórosta szöve­
teket, föld és kavics áthányó rostákat, sodrony 
lábtörlőt, ökör szájkosarakat, szóval minden, 
nemű drót mnnkákat. Kitűnő ruganyos ágybe­
téteket, s szabadalmazott ruganyos aczél-sod- 
rony kocsiülést.

Ezen minta 
szerint készült 
kerítés igen 

olcsó s min­
den eddigi ke- 
dent felülmula 

tartósság és
czélszerüség tekintetében.

Kívánatra képes árjegyzéket ingyen és 
bérmentve küldök.

Szives pártfogást kérve

_________ Neubauer János
Tőkés Zeigmond

IV vas-, fűszer* és vegyes üzletében Hl

egy tisztességes jó családból való fiú

tanulónak felvétetik.

Elösmert legjobb minőségű

Eperjesi cserép kályhák
leszállítótól! árak mellett,

továbbá Főzőedények, takarék-konyhák, épü- 
letvasalások, gazdasági eszközök, tetölemezek, 
mérlegek, revorverek, töltények, peronospora 
fecskendők nagy választékban, s a legjulányo- 

sabb árban kaphatók

KOVÁCS GYULA vasüzletében.
Debreczenben a »Bika« szálloda mellett,

Kész, gyönyörű, modern mintájú szőnyeg- 
díványok, Ottományok, kényelmes őri Fontén 
garnitúrák, madraczok tiszta anyagból feltűnő 
olcsón kaphatók

Köhler Lajos
kárpitos és díszítőnél 

Debreczen, Piacz-utcza 40. ssám 
az udvarban.

Előnyös, olcsó, szabott árak
mellett beszerezhető.

Elsőrendű rumburgi, hollandi, Creás és 
czérnafonal-vásznak, Schrolhféle schiffonok, 
csikós-jegyű havasi vásznak, Damaszt asztal- 
nemüek, törülközők, minden fajta vászon zseb­
kendők és rövidáruk, ágy- és asztalterítők, de- 
rékalj-tokok, saját készittetésü paplanok, mat- 
jáczok; továbbá elvállalom mindennemű 

férfi-, női-, gyermek-fehérnemüek

gyors és pontos elkészítését minta vagy mér­
ték után.

Teljes tisztelettel

Nádudvary Lajos
Vágó Andor-féle üzlet. Piacz-utcza 28. szám. 

A nagytőzsde mellett.
A fent jelzett vászonnemüimet előnyös bevá­
sárlásaim folytán, tekintettel a nagy ár emel­
kedésre, még a régi árak mellett szolgálom 

igen tisztelt vevőimnek.

■lel M. le Ur. eestrlk-megyar lOiArlles esek.

omlokzat-festék-gyár 
imsteÉr károlr MJuptstr. 11

háBábui)
A ranyérm ekkel kit Untét ve.

Kivonatra ingyen,próba mintakönyv prospektus.

Kronsteiner-t'éle uj zománc. Homlokát-festéke hetöe 
védve, ötven különbőzé minta, vízzel keverhető, mos­
ható, viharmentes, tűzálló, zománszozott csak egyszerű 
mázolás- Jobb. mint az olejsfeték. ifivek során szállíts 
cs. és kir. uradalmak, katona Is ci vilin tézöségnek, va­
sutak nak etb. Minden résztvett kiállításon első díjjal 
jutalmazva. Legolcsóbb festék homlokzatokra, belterü­
letre különösen iskolák, kórházak tcmplemok, kaszár­
nyákhoz stb, és mindenféle más tárgyhoz. Egy négy­
zetméter ára 21/. kr . Meglopó eredml ny. Homloe- 
zat-festék, viharmentes, meszben oldható, 48 minta 

olajfestékkel azonos. Kgr-ja 12 kr.-tól feljebb.
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Szabadalmazott önműködő

permetező-készülékek
„SYPHOEIA“

W0B~ szólótelepek és komlóültetvények befecskendezéséhez, 1
a gyümölcsfákat károsító rovarok,

a szegecs és tormáncs kiirtására, valamint a levélbetegségek elleni véde­
kezésre stb. — 10 vagy 15 literes töltésű

önműködő, hordozható permetezők,
rézüsttel is,

jjpetroleum-vegyitő-kószülékkel, vagy anélkül; kocsira szerelt, önműködő permetezők^
gyártatnak és szállíttatnak különlegesség gyanánt

MAYFARTH PH és Társa.
Imezőgazdasági gépgyárak, borsajtók és gyümölcs-érlékesitő-gépek különlegességi gyárai általi

BÉCS, II., Taborstrasse. 71. sz.
Kimerítő árjegyzékek ingyen. — Képviselők és viszonteladók kerestetnek.

^E]|pR|tjlj||Pj||

Ptón Gy. Hajdúszoboszló
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